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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2013 

Ao primeiro  dia  de  Julho  de  2013,  Segunda-feira,  em  Santos,  Estado  de  São  Paulo,  na  Estação  da  Cidadania, 

localizada na Avenida Dona Ana Costa, 340, Campo Grande, realizou-se sessão ordinária do Conselho Municipal da 

Juventude do Município de Santos, tendo como pauta do dia: 1 – Atividade Cultural; 2 - Apreciação e Deliberação das 

Atas das Assembleias Gerais Ordinária e Extraordinária do mês de junho; 3 – Semana da Juventude; 4 - Vacâncias; 5 – 

Projeto Itinerante do CMJ;  6 - Relatórios das Comissões e da Diretoria Executiva; 7 - Momento do conselheiro; 8 - 

Informes, Moções e Assuntos Gerais. A sessão teve início às 18:45 (dezoito horas e quarenta e cinco minutos), ao 

atingir o quórum suficiente para seu início em primeira chamada, foi Presidida pelo Presidente do CMJ, Senhor Murilo 

Netto, tendo sido secretariada por mim, Leandro Borges Taveira. A reunião iniciou-se com a supressão do primeiro item 

de pauta “atividade cultural” devido à falta dos recursos multimídias no local. Seguindo a pauta, o conselheiro João fez a 

leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 03 de junho, aprovada após diversos pedidos de alteração, e o presidente  

Murilo leu a ata da reunião Extraordinária do dia 24 de Junho, também aprovada após pedidos de correção. Seguindo a 

pauta foi lida pelo presidente a programação das atividades inscritas para a semana da Juventude que já estavam 

fechadas. Após a leitura houveram algumas manifestações de outras propostas que não haviam conseguido enviar a 

proposta já fechada e abriu-se a possibilidade de envio da documentação final até a próxima quarta-feira, dia 03 de 

julho. Foram apresentadas algumas entidades que ainda iriam possivelmente apresentar, sendo elas: Propostas ligadas 

ao poder público que sairiam da reunião do GTT, Cristiane, da SEMAM, pediu a abertura durante a semana para as 

inscrições de jovens em um curso a ser  promovido no Jardim Botânico de Santos com início  no final  de Agosto, 

proposta a ser  apresentada pela ACS-Jovem de Visita  Técnica que esta sendo fechada,  sendo que,  caso não se 

concretize,  outra  proposta  será  feita.  Proposta  do  Rotaract  Santos  de  palestra  com o  tema da  semana ou  outra 

atividade, proposta da ONG Amigos da Água sobre seu tema, proposta da OAB de um debate sobre Estatuto da 

Juventude, Demolay de atividade de Filantropia, Defensoria Pública da União de inclusão de seu projeto nas escolas 

durante a semana, e proposta do Centro Acadêmico de Direito da UNISANTOS. A convidada Kátia Barbosa falou sobre 

a proposta da Agenda Pública para o seu horário dentro do Fórum durante a Semana da Juventude. Kátia aproveitou 

ainda para divulgar as inscrições para o curso do Projeto Juventude e trabalho – Escola Cidade Sustentável que são até 

o dia 15 de julho. Milva propõe que seja exibido o filme “”As Melhores Coisas do Mundo” e a entidade Rotaract Santos 

Monte Serrat, através de seu presidente Rafael, presente à reunião, propôs unir esta exibição ao seu projeto já proposta 

para a semana. Lucy solicita o contato do CMJ com a SEAS, através da Rosana Caruso, para aproximação dos jovens  

do Abrigo Municipal, reforçado pela conselheira Milva, que é voluntária em um dos abrigos. No item de Vacâncias não 

houveram inscritos, ficando aberto novamente para a próxima reunião. Sobre o Projeto Itinerante, o presidente expôs o 

evento realizado no dia 07 de Junho, na escola Treinasse, que ocorreu com abertura pelo presidente sobre o CMJ, 

depois com uma dinamica aplicada pelo Wellington com os jovens. Após a dinâmica houveram três exposições: Leandro 

Taveira  como  um  case  de  empreendedorismo,  Alessandro  Zuffo,  da  SEAS sobre  transformação  dos  Sonhos  em 

Realidade  no  trabalho  e  nos  empreendimentos,  e  com  o  Matheus,  psicólogo  do  Centro  público  de  Emprego  da 

Prefeitura. Foi exposto pelos conselheiros que estiveram presentes (Leandro, Murilo, Wellingtou e Catharina) que o 

evento ocorreu com grande êxito, atingindo todos os seus objetivos e que o formato foi muito dinâmico e efetivo. A 

escola ficou muito satisfeita e os alunos também. Wellingtou falou da importancia que outros conselheiros proponham 

outros locais para o projeto e o conselheiro João declarou já estar adiantado o contato com a escola Emílio Justo, se 

responsabilizando  por  este  contato.  Seguindo  a  pauta,  dentro  dos  relatórios,  Muriloo  expôs  sobre  o  evento  da 

Conferencia do Mercosul  de Políticas para Juventude,  ocorrido no dia  28  de Junho no Mendes Plaza  Hotel,  com 

testemunhos de alguns dos conselheiros presentes ao evento. Ficou agendada a próxima reunião da Comissão de 

Planejamento para o dia 10 de Julho, quarta-feira, às 18:30, no Santos Hostel, com a pauta da Semana da Juventude, 

Projeto Itinerante e Planejamento Geral do CMJ. Pela Comissão de Legislação fiou agendada a reunião para o dia 09 

de Julho, terça-feira, às 16h, no Santos Hostel, como uma primeira reunião da Comissão nesta gestão, sendo que as 
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próximas serão agendadas pelo Facebook, conforme combinado. Pela Comissão de Comunicação ficou agendada uma 

reunião No momento do Conselheiro, a representante da UBM no CMJ, Keith Horta, falou sobre o trabalho da entidade 

que representa e além disso falou sobre sua carreira e seu trabalho de extensão na UNIFESP, solicitando a todos o 

aesso às informações da pesquisa do Perfil dos Conselheiros do CMJ. Ficou acertado que não seriam passadas as 

informações individuais dos conselheiros mas sim as análises percentuais do perfil auferido na pesquisa. após esta 

leitura foram informadas algumas outras atividades que ainda não haviam entrado na programação. 

Não havendo mais nada a ser tratado, eu, Leandro Borges Taveira, na qualidade de secretário, lavrei a presente Ata 

que, após lida e aprovada, será ao final  subscrita pelo senhor Murillo Netto, Presidente do Conselho Municipal  da 

Juventude.

       Murilo Netto                                                                   Leandro Borges Taveira

   Presidente do CMJ                                                             2° secretário do CMJ
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